ОТЧЕТ ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА на 1 мая 2024 г.

		коды
	Форма по ОКУД	0503117
	Дата	01/05/24
Наименование финансового органа: Местная администрация муниципального образования муниципального округа Нарвский	по ОКПО	79702076
округ	Глава по БК	929
Наименование публично-правового образования:	по ОКТМО	40339000
Периодичность: месячная, квартальная, годовая		04
Единица измерения: руб.		383

1. Доходы бюджета

06.05.2024					1
Наименование показателя	Код стро- ки	Код дохода по бюджетной классификации	Утвержденные бюджетные назначения	Исполнено	Неисполненные назначения
1	2	3	4	5	6
Доходы бюджета - всего в том числе:	010	x	197 171 900.00	35 459 083.03	161 712 816.97
НАЛОГОВЫЕ И НЕНАЛОГОВЫЕ ДОХ ОДЫ	010	000 1 00 00000 00 0000 000	24 355 100.00	9 449 542.03	14 905 557.97
НАЛОГИ НА ПРИБЫЛЬ, ДОХОДЫ	010	000 1 01 00000 00 0000 000	21 383 300.00	6 504 772.03	14 878 527.97
Налог на доходы физических лиц	010	000 1 01 02000 01 0000 110	21 383 300.00	6 504 772.03	14 878 527.97
Налог на доходы физических лиц с доходов , источником которых является налоговый а гент, за исключением доходов, в отношении которых исчисление и уплата налога осуще ствляются в соответствии со статьями 227, 227.1 и 228 Налогового кодекса Российской Федерации, а также доходов от долевого участия в организации, полученных физическ им лицом - налоговым резидентом Российс кой Федерации в виде дивидендов	010	182 1 01 02010 01 0000 110	21 383 300.00	6 504 772.03	14 878 527.97
ДОХОДЫ ОТ ОКАЗАНИЯ ПЛАТНЫХ У СЛУГ И КОМПЕНСАЦИИ ЗАТРАТ ГОС УДАРСТВА	010	000 1 13 00000 00 0000 000	2 941 800.00	2 941 770.00	30.00
Доходы от компенсации затрат государст ва	010	000 1 13 02000 00 0000 130	2 941 800.00	2 941 770.00	30.00
Прочие доходы от компенсации затрат го сударства	010	000 1 13 02990 00 0000 130	2 941 800.00	2 941 770.00	30.00
Прочие доходы от компенсации затрат бюд жетов внутригородских муниципальных об разований городов федерального значения	010	000 1 13 02993 03 0000 130	2 941 800.00	2 941 770.00	30.00
Средства, составляющие восстановительну ю стоимость зеленых насаждений общего п ользования местного значения и подлежащ ие зачислению в бюджеты внутригородских муниципальных образований Санкт-Петербурга в соответствии с законодательс твом Санкт-Петербурга	010	867 1 13 02993 03 0100 130	2 941 800.00	2 941 770.00	30.00
ШТРАФЫ, САНКЦИИ, ВОЗМЕЩЕНИЕ УЩЕРБА	010	000 1 16 00000 00 0000 000	30 000.00	3 000.00	27 000.00
Административные штрафы, установлен ные законами субъектов Российской Фед ерации об административных правонару шениях	010	000 1 16 02000 02 0000 140	20 000.00		20 000.00
Административные штрафы, установленны е законами субъектов Российской Федераци и об административных правонарушениях,	010	000 1 16 02010 02 0000 140	20 000.00		20 000.00

00.03.2024					_
Наименование показателя	Код стро- ки	Код дохода по бюджетной классификации	Утвержденные бюджетные назначения	Исполнено	Неисполненные назначения
1 за нарушение законов и иных нормативных правовых актов субъектов Российской Феде рации	2	3	4	5	6
Административные штрафы, установленны е статьями 32 и 32-1 Закона Санкт-Петербурга от 12.05.2010 N 273-70 "Об адм инистративных правонарушениях в Санкт-Петербурге" за административные правона рушения, протоколы по которым составлены уполномоченными должностными лицам и органов местного самоуправления с 01.01 .2024	010	806 1 16 02010 02 0600 140	10 000.00		10 000.00
Административные штрафы, установленны е статьей 8-1, пунктом 2-1 статьи 8-2, стать ями 14, 16, 18, 20, 22, 24, 26, 28, 29-1, 30, 33 , 37-1, 44, 47 и 47-1 Закона Санкт-Петербурга от 12.05.2010 № 273-70 "Об ад министративных правонарушениях в Санкт-Петербурге" за административные правона рушения, протоколы по которым составлены уполномоченными должностными лицам и органов местного самоуправления с 01.01 .2024	010	850 1 16 02010 02 0700 140	10 000.00		10 000.00
Платежи в целях возмещения причиненн ого ущерба (убытков)	010	000 1 16 10000 00 0000 140	10 000.00	3 000.00	7 000.00
Доходы от денежных взысканий (штрафо в), поступающие в счет погашения задол женности, образовавшейся до 1 января 2 020 года, подлежащие зачислению в бюд жеты бюджетной системы Российской Ф едерации по нормативам, действовавши м в 2019 году	010	000 1 16 10120 00 0000 140	10 000.00	3 000.00	7 000.00
Доходы от денежных взысканий (штрафов), поступающие в счет погашения задолженн ости, образовавшейся до 1 января 2020 года, подлежащие зачислению в бюджет муниц ипального образования по нормативам, дей ствовавшим в 2019 году	010	000 1 16 10123 01 0000 140	10 000.00	3 000.00	7 000.00
Доходы от денежных взысканий (штрафов), поступающие в счет погашения задолженн ости, образовавшейся до 1 января 2020 года , подлежащие зачислению в бюджет муниц ипального образования по нормативам, дей ствовавшим в 2019 году (доходы бюджетов внутригородских муниципальных образова ний городов федерального значения за исключением доходов, направляемых на форми рование муниципального дорожного фонда , а также иных платежей в случае принятия решения финансовым органом муниципального образования о раздельном учете задолженности)	010	850 1 16 10123 01 0031 140	10 000.00	3 000.00	7 000.00
БЕЗВОЗМЕЗДНЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ	010	000 2 00 00000 00 0000 000	172 816 800.00	26 009 541.00	146 807 259.00
БЕЗВОЗМЕЗДНЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ О Т ДРУГИХ БЮДЖЕТОВ БЮДЖЕТНОЙ СИСТЕМЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦ ИИ	010	000 2 02 00000 00 0000 000	172 816 800.00	26 009 541.00	146 807 259.00
Дотации бюджетам бюджетной системы Российской Федерации	010	000 2 02 10000 00 0000 150	73 204 500.00	21 757 200.00	51 447 300.00
Дотации на выравнивание бюджетной об еспеченности	010	000 2 02 15001 00 0000 150	65 271 300.00	21 757 200.00	43 514 100.00
Дотации бюджетам внутригородских муни ципальных образований городов федеральн ого значения на выравнивание бюджетной обеспеченности из бюджета субъекта Росси йской Федерации	010	929 2 02 15001 03 0000 150	65 271 300.00	21 757 200.00	43 514 100.00
Дотации бюджетам на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюдже тов	010	000 2 02 15002 00 0000 150	7 933 200.00		7 933 200.00
Дотации бюджетам внутригородских муни ципальных образований городов федеральн	010	929 2 02 15002 03 0000 150	7 933 200.00		7 933 200.00

Наименование показателя	Код стро- ки	Код дохода по бюджетной классификации	Утвержденные бюджетные назначения	Исполнено	Неисполненные назначения
1	2	3	4	5	6
ого значения на поддержку мер по обеспече нию сбалансированности бюджетов					
Субсидии бюджетам бюджетной системы Российской Федерации (межбюджетные с убсидии)	010	000 2 02 20000 00 0000 150	87 993 400.00		87 993 400.00
Прочие субсидии	010	000 2 02 29999 00 0000 150	87 993 400.00		87 993 400.00
Прочие субсидии бюджетам внутригородск их муниципальных образований городов фе дерального значения	010	929 2 02 29999 03 0000 150	87 993 400.00		87 993 400.00
Субвенции бюджетам бюджетной систем ы Российской Федерации	010	000 2 02 30000 00 0000 150	11 618 900.00	4 252 341.00	7 366 559.00
Субвенции местным бюджетам на выпол нение передаваемых полномочий субъек тов Российской Федерации	010	000 2 02 30024 00 0000 150	3 905 800.00	1 377 641.00	2 528 159.00
Субвенции бюджетам внутригородских му ниципальных образований городов федерал ьного значения на выполнение передаваем ых полномочий субъектов Российской Феде рации	010	000 2 02 30024 03 0000 150	3 905 800.00	1 377 641.00	2 528 159.00
Субвенции бюджетам внутригородских му ниципальных образований Санкт-Петербурга на выполнение отдельных госу дарственных полномочий Санкт-Петербурга по организации и осуществлен ию деятельности по опеке и попечительств у	010	929 2 02 30024 03 0100 150	3 896 600.00	1 377 641.00	2 518 959.00
Субвенции бюджетам внутригородских му ниципальных образований Санкт-Петербурга на выполнение отдельного госу дарственного полномочия Санкт-Петербурга по определению должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, и составлению протоколов об администрат ивных правонарушениях	010	929 2 02 30024 03 0200 150	9 200.00		9 200.00
Субвенции бюджетам на содержание ребе нка, находящегося под опекой, попечите льством, а также вознаграждение, причи тающееся опекуну (попечителю), приемн ому родителю	010	000 2 02 30027 00 0000 150	7 713 100.00	2 874 700.00	4 838 400.00
Субвенции бюджетам внутригородских му ниципальных образований городов федерал ьного значения на содержание ребенка, нах одящегося под опекой, попечительством, а также вознаграждение, причитающееся опе куну (попечителю), приемному родителю	010	000 2 02 30027 03 0000 150	7 713 100.00	2 874 700.00	4 838 400.00
Субвенции бюджетам внутригородских му ниципальных образований Санкт- Петербурга на содержание ребенка в семье опекуна и приемной семье	010	929 2 02 30027 03 0100 150	5 298 400.00	2 000 000.00	3 298 400.00
Субвенции бюджетам внутригородских му ниципальных образований Санкт- Петербурга на вознаграждение, причитающ ееся приемному родителю	010	929 2 02 30027 03 0200 150	2 414 700.00	874 700.00	1 540 000.00

Наименование показателя	Код стро- ки	Код расхода по бюджетной классификации	Утвержденные бюджетные назначения	Исполнено	Неисполненные назначения
1	2	3	4	5	6
Расходы бюджета - всего	200	x	197 459 900.00	25 725 188.36	171 734 711.64
Общегосударственные вопросы	200	000 0100 0000000000 000 000	38 759 421.00	8 614 558.54	30 144 862.46
Функционирование высшего должностно го лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования	200	000 0102 0000000000 000 000	1 910 402.00	618 385.04	1 292 016.96
Содержание главы внутригородского му ниципального образования	200	000 0102 9900000011 000 000	1 910 402.00	618 385.04	1 292 016.96
Расходы на выплаты персоналу в целях о беспечения выполнения функций государ ственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями, органами упр авления государственными внебюджетными фондами	200	000 0102 9900000011 100 000	1 910 402.00	618 385.04	1 292 016.96
Заработная плата	200	963 0102 9900000011 121 211	1 408 900.00	474 889.47	934 010.53
Социальные пособия и компенсации персон алу в денежной форме	200	963 0102 9900000011 121 266	20 000.00	9 785.10	10 214.90
Прочие несоциальные выплаты персоналу в денежной форме	200	963 0102 9900000011 122 212	2 800.00	2 800.00	
Прочие работы, услуги	200	963 0102 9900000011 122 226	47 174.00	28 471.75	18 702.25
Начисления на выплаты по оплате труда	200	963 0102 9900000011 129 213	431 528.00	102 438.72	329 089.28
Функционирование законодательных (пр едставительных) органов государственно й власти и представительных органов му ниципальных образований	200	000 0103 0000000000 000 000	3 643 198.00	958 892.58	2 684 305.42
Содержание и обеспечение деятельности представительного органа муниципально го образования	200	000 0103 9900000021 000 000	1 808 600.00	444 829.48	1 363 770.52
Закупка товаров, работ и услуг для обесп ечения государственных (муниципальны х) нужд	200	000 0103 9900000021 200 000	1 807 600.00	444 829.48	1 362 770.52
Услуги связи	200	963 0103 9900000021 244 221	83 600.00	17 742.00	65 858.00
Коммунальные услуги	200	963 0103 9900000021 244 223	245 000.00	5 505.14	239 494.86
Работы, услуги по содержанию имущества	200	963 0103 9900000021 244 225	704 100.00	290 283.26	413 816.74
Прочие работы, услуги	200	963 0103 9900000021 244 226	129 800.00	28 399.44	101 400.56
Страхование	200	963 0103 9900000021 244 227	35 000.00		35 000.00
Увеличение стоимости основных средств	200	963 0103 9900000021 244 310	60 000.00		60 000.00
Увеличение стоимости горюче-смазочных м атериалов	200	963 0103 9900000021 244 343	113 400.00	26 262.50	87 137.50
Увеличение стоимости прочих материальны х запасов	200	963 0103 9900000021 244 346	59 978.00	6 262.00	53 716.00
Увеличение стоимости прочих материальны х запасов однократного применения	200	963 0103 9900000021 244 349	170 000.00	5 980.00	164 020.00
Коммунальные услуги	200	963 0103 9900000021 247 223	206 722.00	64 395.14	142 326.86
Иные бюджетные ассигнования	200	000 0103 9900000021 800 000	1 000.00		1 000.00
Налоги, пошлины и сборы	200	963 0103 9900000021 852 291	1 000.00		1 000.00
Депутаты, осуществляющие свою деятел ьность на постоянной основе	200	000 0103 9900000023 000 000	1 562 759.00	417 691.10	1 145 067.90
Расходы на выплаты персоналу в целях о беспечения выполнения функций государ ственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями, органами упр авления государственными внебюджетными фондами	200	000 0103 9900000023 100 000	1 562 759.00	417 691.10	1 145 067.90
Заработная плата	200	963 0103 9900000023 121 211	1 185 276.00	330 204.80	855 071.20
Социальные пособия и компенсации персон алу в денежной форме	200	963 0103 9900000023 121 266	15 000.00		15 000.00
Начисления на выплаты по оплате труда	200	963 0103 9900000023 129 213	362 483.00	87 486.30	274 996.70
Компенсации депутатам, осуществляющ им свои полномочия на непостоянной осн	200	000 0103 9900000062 000 000	151 839.00	36 372.00	115 467.00

Код стро- ки 2	Код расхода по бюджетной классификации 3	Утвержденные бюджетные назначения	Исполнено	Неисполненные назначения
	3			
200		4	5	6
200				
200	000 0103 9900000062 100 000	151 839.00	36 372.00	115 467.00
200	963 0103 9900000062 123 226	151 839.00	36 372.00	115 467.00
200	000 0103 9900000441 000 000	120 000.00	60 000.00	60 000.00
200	000 0103 9900000441 800 000	120 000.00	60 000.00	60 000.00
200	963 0103 9900000441 853 297	120 000.00	60 000.00	60 000.00
200	000 0104 0000000000 000 000	24 913 421.00	7 037 280.92	17 876 140.08
200	000 0104 9900000031 000 000	1 910 400.00	551 017.16	1 359 382.84
200	000 0104 9900000031 100 000	1 910 400.00	551 017.16	1 359 382.84
200	929 0104 9900000031 121 211	1 408 900.00	438 703.81	970 196.19
200	929 0104 9900000031 121 266	20 000.00	9 818.85	10 181.15
200	929 0104 9900000031 122 212	1 400.00		1 400.00
200	929 0104 9900000031 122 226	48 572.00		48 572.00
200	929 0104 9900000031 129 213	431 528.00	102 494.50	329 033.50
200	000 0104 9900000032 000 000	19 106 421.00	5 312 772.06	13 793 648.94
200	000 0104 9900000032 100 000	17 517 253.00	4 620 454.68	12 896 798.32
200	929 0104 9900000032 121 211	13 404 111.00	3 641 277.14	9 762 833.86
200	929 0104 9900000032 121 266	50 000.00	9 376.77	40 623.23
200	929 0104 9900000032 129 213	4 063 142.00	969 800.77	3 093 341.23
200	000 0104 9900000032 200 000	1 588 154.00	692 317.38	895 836.62
200	929 0104 9900000032 244 221	100 000.00	27 306.00	72 694.00
200	929 0104 9900000032 244 223	61 500.00		61 500.00
200	929 0104 9900000032 244 225	109 353.00	9 948.94	99 404.06
200	929 0104 9900000032 244 226	685 947.00	532 676.49	153 270.51
200	929 0104 9900000032 244 227	25 000.00		25 000.00
200	929 0104 9900000032 244 310	80 000.00	17 247.00	62 753.00
200	929 0104 9900000032 244 343	178 770.00	44 692.50	134 077.50
200	929 0104 9900000032 244 346	274 384.00	60 446.45	213 937.55
200	929 0104 9900000032 244 349	50 000.00		50 000.00
	200 200 200 200 200 200 200 200 200 200	200 963 0103 9900000062 123 226 200 000 0103 9900000441 000 000 200 963 0103 9900000441 853 297 200 963 0103 9900000441 853 297 200 000 0104 000000000 000 000 200 000 0104 990000031 000 000 200 929 0104 990000031 100 000 200 929 0104 9900000031 121 211 200 929 0104 9900000031 122 212 200 929 0104 9900000031 122 212 200 929 0104 9900000031 122 226 200 929 0104 9900000031 129 213 200 929 0104 990000032 100 000 200 929 0104 990000032 121 211 200 929 0104 990000032 121 266 200 929 0104 990000032 121 266 200 929 0104 990000032 122 213 200 929 0104 990000032 122 213 200 929 0104 990000032 122 242 200 929 0104 990000032 244 221 200 929 0104 990000032 244 225 200 929 0104 990000032 244 225 200 929 0104 990000032 244 226 200 929 0104 990000032 244 227 200 929 0104 990000032 244 34	200 963 0103 990000041 000 000 120 000.00	200 963 0103 990000062 123 226 151 839.00 36 372.00

06.05,2024					6
Наименование показателя	Код стро- ки	Код расхода по бюджетной классификации	Утвержденные бюджетные назначения	Исполнено	Неисполненные назначения
1	2	3	4	5	6
Коммунальные услуги	200	929 0104 9900000032 247 223	23 200.00		23 200.00
Иные бюджетные ассигнования	200	000 0104 9900000032 800 000	1 014.00		1 014.00
Налоги, пошлины и сборы	200	929 0104 9900000032 852 291	1 014.00		1 014.00
Расходы на исполнение государственного полномочия по организации и осуществле нию деятельности по опеке и попечительс тву за счет субвенции из бюджета Санкт-Петербурга	200	000 0104 99000G0850 000 000	3 896 600.00	1 173 491.70	2 723 108.30
Расходы на выплаты персоналу в целях о беспечения выполнения функций государ ственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями, органами упр авления государственными внебюджетны ми фондами	200	000 0104 99000G0850 100 000	3 646 439.00	1 033 182.00	2 613 257.00
Заработная плата	200	929 0104 99000G0850 121 211	2 785 644.00	825 383.66	1 960 260.34
Социальные пособия и компенсации персон алу в денежной форме	200	929 0104 99000G0850 121 266	15 000.00		15 000.00
Начисления на выплаты по оплате труда	200	929 0104 99000G0850 129 213	845 795.00	207 798.34	637 996.66
Закупка товаров, работ и услуг для обесп ечения государственных (муниципальны х) нужд	200	000 0104 99000G0850 200 000	250 161.00	140 309.70	109 851.30
Услуги связи	200	929 0104 99000G0850 244 221	37 000.00	12 600.00	24 400.00
Работы, услуги по содержанию имущества	200	929 0104 99000G0850 244 225	19 500.00	2 200.00	17 300.00
Прочие работы, услуги	200	929 0104 99000G0850 244 226	114 700.00	114 699.60	0.40
Увеличение стоимости основных средств	200	929 0104 99000G0850 244 310	40 000.00		40 000.00
Увеличение стоимости прочих материальны x запасов	200	929 0104 99000G0850 244 346	38 961.00	10 810.10	28 150.90
Обеспечение проведения выборов и рефе рендумов	200	000 0107 0000000000 000 000	7 933 200.00		7 933 200.00
Проведение выборов в представительны е органы муниципального образования	200	000 0107 9900000051 000 000	7 933 200.00		7 933 200.00
Иные бюджетные ассигнования	200	000 0107 9900000051 800 000	7 933 200.00		7 933 200.00
Иные выплаты текущего характера организ ациям	200	929 0107 9900000051 880 297	7 933 200.00		7 933 200.00
Резервные фонды	200	000 0111 0000000000 000 000	20 000.00		20 000.00
Резервный фонд местной администрации	200	000 0111 9900000081 000 000	20 000.00		20 000.00
Иные бюджетные ассигнования	200	000 0111 9900000081 800 000	20 000.00		20 000.00
Прочие работы, услуги	200	929 0111 9900000081 870 226	20 000.00		20 000.00
Другие общегосударственные вопросы	200	000 0113 0000000000 000 000	339 200.00		339 200.00
Формирование архивных фондов органо в местного самоуправления, муниципаль ных предприятий и учреждений	200	000 0113 9900000071 000 000	330 000.00		330 000.00
Закупка товаров, работ и услуг для обесп ечения государственных (муниципальны х) нужд	200	000 0113 9900000071 200 000	330 000.00		330 000.00
Прочие работы, услуги	200	929 0113 9900000071 244 226	330 000.00		330 000.00
Расходы на исполнение государственного полномочия по составлению протоколов о б административных правонарушениях з а счет субвенции из бюджета Санкт-Петербурга	200	000 0113 99000G0100 000 000	9 200.00		9 200.00
Закупка товаров, работ и услуг для обесп ечения государственных (муниципальны х) нужд	200	000 0113 99000G0100 200 000	9 200.00		9 200.00
Услуги связи	200	929 0113 99000G0100 244 221	9 200.00		9 200.00
Национальная безопасность и правоохра нительная деятельность	200	000 0300 0000000000 000 000	15 000.00		15 000.00
Гражданская оборона	200	000 0309 0000000000 000 000	15 000.00		15 000.00
Подготовка и обучение неработающего н аселения ВМО МО Нарвский округ спосо	200	000 0309 020000096 000 000	15 000.00		15 000.00

00.05.2024					
Наименование показателя	Код стро- ки	Код расхода по бюджетной классификации	Утвержденные бюджетные назначения	Исполнено	Неисполненные назначения
1	2	3	4	5	6
бам защиты и действиям в чрезвычайны х ситуациях, а также способам защиты от опасностей, возникающих при ведении во енных действий или вследствие этих дейс твий					
Закупка товаров, работ и услуг для обесп ечения государственных (муниципальны х) нужд	200	000 0309 0200000096 200 000	15 000.00		15 000.00
Увеличение стоимости прочих материальны х запасов	200	929 0309 0200000096 244 346	15 000.00		15 000.00
Национальная экономика	200	000 0400 0000000000 000 000	565 500.00	22 475.00	543 025.00
Общеэкономические вопросы	200	000 0401 0000000000 000 000	365 500.00	22 475.00	343 025.00
Участие в организации и финансировани и временного трудоустройства несоверше ннолетних в возрасте от 14 до 18 лет, про живающих на территории ВМО МО Нар вский округ, в свободное от учебы время	200	000 0401 0500000101 000 000	365 500.00	22 475.00	343 025.00
Расходы на выплаты персоналу в целях о беспечения выполнения функций государ ственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями, органами упр авления государственными внебюджетны ми фондами	200	000 0401 0500000101 100 000	335 500.00		335 500.00
Заработная плата	200	929 0401 0500000101 111 211	257 680.00		257 680.00
Начисления на выплаты по оплате труда	200	929 0401 0500000101 119 213	77 820.00		77 820.00
Закупка товаров, работ и услуг для обесп ечения государственных (муниципальны х) нужд	200	000 0401 0500000101 200 000	30 000.00	22 475.00	7 525.00
Прочие работы, услуги	200	929 0401 0500000101 244 226	3 000.00		3 000.00
Увеличение стоимости мягкого инвентаря	200	929 0401 0500000101 244 345	22 475.00	22 475.00	
Увеличение стоимости прочих материальны х запасов	200	929 0401 0500000101 244 346	4 525.00		4 525.00
Дорожное хозяйство (дорожные фонды)	200	000 0409 0000000000 000 000	200 000.00		200 000.00
Участие в реализации мер по профилакт ике дорожно-транспортного травматизма на территории ВМО МО Нарвский округ, включая размещение, содержание и ремо нт искусственных неровностей на внутри квартальных проездах	200	000 0409 0130000495 000 000	200 000.00		200 000.00
Закупка товаров, работ и услуг для обесп ечения государственных (муниципальны х) нужд	200	000 0409 0130000495 200 000	200 000.00		200 000.00
Увеличение стоимости прочих материальны x запасов	200	929 0409 0130000495 244 346	200 000.00		200 000.00
Жилищно-коммунальное хозяйство	200	000 0500 0000000000 000 000	135 571 800.00	11 394 440.87	124 177 359.13
Благоустройство	200	000 0503 0000000000 000 000	127 448 300.00	9 163 767.17	118 284 532.83
Организация благоустройства территори и ВМО МО Нарвский округ	200	000 0503 0910000131 000 000	12 927 100.00	3 554 214.13	9 372 885.87
Закупка товаров, работ и услуг для обесп ечения государственных (муниципальны х) нужд	200	000 0503 0910000131 200 000	12 607 190.00	3 234 304.13	9 372 885.87
Работы, услуги по содержанию имущества	200	929 0503 0910000131 244 225	80 000.00		80 000.00
Прочие работы, услуги	200	929 0503 0910000131 244 226	7 689 990.00	3 212 228.21	4 477 761.79
Увеличение стоимости основных средств	200	929 0503 0910000131 244 310	4 000 000.00		4 000 000.00
Увеличение стоимости строительных матер иалов	200	929 0503 0910000131 244 344	50 000.00	22 075.92	27 924.08
Увеличение стоимости прочих материальны х запасов	200	929 0503 0910000131 244 346	787 200.00		787 200.00
Иные бюджетные ассигнования	200	000 0503 0910000131 800 000	319 910.00	319 910.00	
Иные выплаты капитального характера орга низациям	200	929 0503 0910000131 853 299	319 910.00	319 910.00	
Расходы на организацию благоустройств	200	000 0503 09100NP001 000 000	3 135 300.00		3 135 300.00

00.05.2024					0
Наименование показателя	Код стро- ки	Код расхода по бюджетной классификации	Утвержденные бюджетные назначения	Исполнено	Неисполненные назначения
1	2	3	4	5	6
а территории муниципального образован ия за счет местного бюджета в рамках вы полнения мероприятий программы «Пете рбургские дворы»					
Закупка товаров, работ и услуг для обесп ечения государственных (муниципальны х) нужд	200	000 0503 09100NP001 200 000	3 135 300.00		3 135 300.00
Прочие работы, услуги	200	929 0503 09100NP001 244 226	3 135 300.00		3 135 300.00
Расходы на организацию благоустройств а территории муниципального образован ия за счет местного бюджета в рамках вы полнения мероприятий программы «Мой двор»	200	000 0503 09100NP003 000 000	2 720 000.00		2 720 000.00
Закупка товаров, работ и услуг для обесп ечения государственных (муниципальны х) нужд	200	000 0503 09100NP003 200 000	2 720 000.00		2 720 000.00
Прочие работы, услуги	200	929 0503 09100NP003 244 226	2 720 000.00		2 720 000.00
Расходы на организацию благоустройств а территории муниципального образован ия за счет субсидии из бюджета Санкт- Петербурга в рамках выполнения меропр иятий программы «Петербургские дворы »	200	000 0503 09100SP001 000 000	19 365 500.00		19 365 500.00
Закупка товаров, работ и услуг для обесп ечения государственных (муниципальны х) нужд	200	000 0503 09100SP001 200 000	19 365 500.00		19 365 500.00
Прочие работы, услуги	200	929 0503 09100SP001 244 226	12 822 304.73		12 822 304.73
Увеличение стоимости основных средств	200	929 0503 09100SP001 244 310	6 212 859.85		6 212 859.85
Увеличение стоимости прочих материальны x запасов	200	929 0503 09100SP001 244 346	330 335.42		330 335.42
Расходы на организацию благоустройств а территории муниципального образован ия за счет субсидии из бюджета Санкт- Петербурга в рамках выполнения меропр иятий программы «Мой двор»	200	000 0503 09100SP003 000 000	12 647 600.00		12 647 600.00
Закупка товаров, работ и услуг для обесп ечения государственных (муниципальны х) нужд	200	000 0503 09100SP003 200 000	12 647 600.00		12 647 600.00
Прочие работы, услуги	200	929 0503 09100SP003 244 226	12 647 600.00		12 647 600.00
Осуществление работ в сфере озеленения на территории ВМО МО Нарвский округ	200	000 0503 0920000151 000 000	15 065 000.00	5 609 553.04	9 455 446.96
Закупка товаров, работ и услуг для обесп ечения государственных (муниципальны х) нужд	200	000 0503 0920000151 200 000	12 356 900.00	2 901 483.04	9 455 416.96
Работы, услуги по содержанию имущества	200	929 0503 0920000151 244 225	11 710 425.00	2 901 483.04	8 808 941.96
Увеличение стоимости основных средств	200	929 0503 0920000151 244 310	496 475.00		496 475.00
Увеличение стоимости прочих материальны х запасов	200	929 0503 0920000151 244 346	150 000.00		150 000.00
Иные бюджетные ассигнования	200	000 0503 0920000151 800 000	2 708 100.00	2 708 070.00	30.00
Иные выплаты капитального характера орга низациям	200	929 0503 0920000151 853 299	2 708 100.00	2 708 070.00	30.00
Расходы на осуществление работ в сфере озеленения территории муниципального образования за счет местного бюджета в р амках выполнения мероприятий програм мы «Петербургские дворы»	200	000 0503 09200NP002 000 000	5 607 500.00		5 607 500.00
Закупка товаров, работ и услуг для обесп ечения государственных (муниципальны х) нужд	200	000 0503 09200NP002 200 000	5 607 500.00		5 607 500.00
Прочие работы, услуги	200	929 0503 09200NP002 244 226	5 607 500.00		5 607 500.00
Расходы на осуществление работ в сфере озеленения на территории муниципально го образования за счет субсидии из бюдже та Санкт-Петербурга в рамках выполнен	200	000 0503 09200SP002 000 000	55 980 300.00		55 980 300.00

00:05:2021					
Наименование показателя	Код стро- ки	Код расхода по бюджетной классификации	Утвержденные бюджетные назначения	Исполнено	Неисполненные назначения
1	2	3	4	5	6
ия мероприятий программы «Петербургс кие дворы»					
Закупка товаров, работ и услуг для обесп ечения государственных (муниципальны х) нужд	200	000 0503 09200SP002 200 000	55 980 300.00		55 980 300.00
Прочие работы, услуги	200	929 0503 09200SP002 244 226	29 284 706.75		29 284 706.75
Увеличение стоимости основных средств	200	929 0503 09200SP002 244 310	25 544 942.03		25 544 942.03
Увеличение стоимости прочих материальны х запасов	200	929 0503 09200SP002 244 346	1 150 651.22		1 150 651.22
Другие вопросы в области жилищно- коммунального хозяйства	200	000 0505 0000000000 000 000	8 123 500.00	2 230 673.70	5 892 826.30
Содержание и обеспечение деятельности МКУ «Нарвская перспектива»	200	000 0505 9900000463 000 000	8 123 500.00	2 230 673.70	5 892 826.30
Расходы на выплаты персоналу в целях о беспечения выполнения функций государ ственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями, органами упр авления государственными внебюджетны ми фондами	200	000 0505 9900000463 100 000	6 895 084.00	1 951 967.81	4 943 116.19
Заработная плата	200	929 0505 9900000463 111 211	5 280 763.00	1 554 202.76	3 726 560.24
Социальные пособия и компенсации персон алу в денежной форме	200	929 0505 9900000463 111 266	15 000.00	7 030.95	7 969.05
Начисления на выплаты по оплате труда	200	929 0505 9900000463 119 213	1 599 321.00	390 734.10	1 208 586.90
Закупка товаров, работ и услуг для обесп ечения государственных (муниципальны х) нужд	200	000 0505 9900000463 200 000	1 219 900.00	276 587.89	943 312.11
Услуги связи	200	929 0505 9900000463 244 221	4 400.00	4 200.00	200.00
Арендная плата за пользование имущество м (за исключением земельных участков и др угих обособленных природных объектов)	200	929 0505 9900000463 244 224	373 800.00	90 900.00	282 900.00
Работы, услуги по содержанию имущества	200	929 0505 9900000463 244 225	250 400.00	75 971.86	174 428.14
Прочие работы, услуги	200	929 0505 9900000463 244 226	72 300.00	10 800.00	61 500.00
Страхование	200	929 0505 9900000463 244 227	22 000.00		22 000.00
Увеличение стоимости основных средств	200	929 0505 9900000463 244 310	90 000.00	11 846.00	78 154.00
Увеличение стоимости горюче-смазочных м атериалов	200	929 0505 9900000463 244 343	206 400.00	37 741.45	168 658.55
Увеличение стоимости строительных матер иалов	200	929 0505 9900000463 244 344	100 000.00	15 587.88	84 412.12
Увеличение стоимости мягкого инвентаря	200	929 0505 9900000463 244 345	35 000.00	4 995.00	30 005.00
Увеличение стоимости прочих материальны х запасов	200	929 0505 9900000463 244 346	65 600.00	24 545.70	41 054.30
Иные бюджетные ассигнования	200	000 0505 9900000463 800 000	8 516.00	2 118.00	6 398.00
Налоги, пошлины и сборы	200	929 0505 9900000463 852 291	8 516.00	2 118.00	6 398.00
Образование	200	000 0700 0000000000 000 000	1 165 000.00	266 171.00	898 829.00
Профессиональная подготовка, переподготовка и повышение квалификации	200	000 0705 0000000000 000 000	100 000.00	5 000.00	95 000.00
Расходы по организации профессиональн ого образования и дополнительного проф ессионального образования выборных до лжностных лиц местного самоуправления, членов выборных органов местного само управления, депутатов муниципального с овета муниципального образования, муни ципальных служащих и работников муни ципальных учреждений	200	000 0705 9900000181 000 000	100 000.00	5 000.00	95 000.00
Закупка товаров, работ и услуг для обесп ечения государственных (муниципальны х) нужд	200	000 0705 9900000181 200 000	100 000.00	5 000.00	95 000.00
Прочие работы, услуги	200	929 0705 9900000181 244 226	100 000.00	5 000.00	95 000.00
Другие вопросы в области образования	200	000 0709 0000000000 000 000	1 065 000.00	261 171.00	803 829.00

00.05.2024					10
Наименование показателя	Код стро- ки	Код расхода по бюджетной классификации	Утвержденные бюджетные назначения	Исполнено	Неисполненные назначения
1	2	3	4	5	6
Участие в профилактике правонарушени й на территории ВМО МО Нарвский окр уг	200	000 0709 0110000516 000 000	10 000.00		10 000.00
Закупка товаров, работ и услуг для обесп ечения государственных (муниципальны х) нужд	200	000 0709 0110000516 200 000	10 000.00		10 000.00
Увеличение стоимости прочих материальны х запасов	200	929 0709 0110000516 244 346	10 000.00		10 000.00
Участие в профилактике терроризма и э кстремизма, а также в минимизации и (и ли) ликвидации последствий их проявлен ий на территории ВМО МО Нарвский ок руг	200	000 0709 0120000526 000 000	10 000.00		10 000.00
Закупка товаров, работ и услуг для обесп ечения государственных (муниципальны х) нужд	200	000 0709 0120000526 200 000	10 000.00		10 000.00
Увеличение стоимости прочих материальны х запасов	200	929 0709 0120000526 244 346	10 000.00		10 000.00
Участие в реализации мер по профилакт ике дорожно-транспортного травматизма на территории ВМО МО Нарвский округ, включая размещение, содержание и ремо нт искусственных неровностей на внутри квартальных проездах	200	000 0709 0130000495 000 000	125 000.00	50 000.00	75 000.00
Закупка товаров, работ и услуг для обесп ечения государственных (муниципальны х) нужд	200	000 0709 0130000495 200 000	125 000.00	50 000.00	75 000.00
Прочие работы, услуги	200	929 0709 0130000495 244 226	100 000.00	50 000.00	50 000.00
Увеличение стоимости прочих материальны х запасов	200	929 0709 0130000495 244 346	25 000.00		25 000.00
Участие в мероприятиях по профилакти ке наркомании, незаконного потребления наркотических средств и психотропных в еществ, новых потенциально опасных пс ихоактивных веществ на территории ВМ О МО Нарвский округ	200	000 0709 0140000531 000 000	10 000.00		10 000.00
Закупка товаров, работ и услуг для обесп ечения государственных (муниципальны х) нужд	200	000 0709 0140000531 200 000	10 000.00		10 000.00
Увеличение стоимости прочих материальны х запасов	200	929 0709 0140000531 244 346	10 000.00		10 000.00
Участие в создании условий для реализа ции мер, направленных на укрепление ме жнационального и межконфессиональног о согласия, сохранение и развитие языков и культуры народов Российской Федерац ии, проживающих на территории ВМО М О Нарвский округ, социальную и культур ную адаптацию мигрантов, профилактик у межнациональных (межэтнических) ко нфликтов	200	000 0709 0150000591 000 000	10 000.00		10 000.00
Закупка товаров, работ и услуг для обесп ечения государственных (муниципальны х) нужд	200	000 0709 0150000591 200 000	10 000.00		10 000.00
Увеличение стоимости прочих материальны х запасов	200	929 0709 0150000591 244 346	10 000.00		10 000.00
Проведение работ по военно- патриотическому воспитанию граждан	200	000 0709 0320000196 000 000	750 000.00	209 524.00	540 476.00
Закупка товаров, работ и услуг для обесп ечения государственных (муниципальны х) нужд	200	000 0709 0320000196 200 000	750 000.00	209 524.00	540 476.00
Прочие работы, услуги	200	929 0709 0320000196 244 226	450 000.00	145 824.00	304 176.00
Увеличение стоимости прочих материальны х запасов однократного применения	200	929 0709 0320000196 244 349	300 000.00	63 700.00	236 300.00
Осуществление экологического просвещ ения, а также организация экологическог	200	000 0709 0600000471 000 000	150 000.00	1 647.00	148 353.00

00.05.2024					11
Наименование показателя	Код стро- ки	Код расхода по бюджетной классификации	Утвержденные бюджетные назначения	Исполнено	Неисполненные назначения
1	2	3	4	5	6
о воспитания и формирования экологиче ской культуры в области обращения с тве рдыми коммунальными отходами на терр итории ВМО МО Нарвский округ					
Закупка товаров, работ и услуг для обесп ечения государственных (муниципальны х) нужд	200	000 0709 0600000471 200 000	150 000.00	1 647.00	148 353.00
Прочие работы, услуги	200	929 0709 0600000471 244 226	50 000.00		50 000.00
Увеличение стоимости прочих материальны х запасов	200	929 0709 0600000471 244 346	50 000.00	1 647.00	48 353.00
Увеличение стоимости прочих материальны х запасов однократного применения	200	929 0709 0600000471 244 349	50 000.00		50 000.00
Культура, кинематография	200	000 0800 0000000000 000 000	8 035 000.00	1 907 194.24	6 127 805.76
Культура	200	000 0801 0000000000 000 000	4 056 000.00	971 308.00	3 084 692.00
Проведение памятных дней, праздничны х и иных зрелищных мероприятий на тер ритории ВМО МО Нарвский округ	200	000 0801 0400000205 000 000	4 056 000.00	971 308.00	3 084 692.00
Закупка товаров, работ и услуг для обесп ечения государственных (муниципальны х) нужд	200	000 0801 0400000205 200 000	4 056 000.00	971 308.00	3 084 692.00
Прочие работы, услуги	200	929 0801 0400000205 244 226	2 340 000.00		2 340 000.00
Увеличение стоимости прочих материальны х запасов	200	929 0801 0400000205 244 346	250 000.00	2 756.00	247 244.00
Увеличение стоимости прочих материальны х запасов однократного применения	200	929 0801 0400000205 244 349	1 466 000.00	968 552.00	497 448.00
Другие вопросы в области культуры, кин ематографии	200	000 0804 0000000000 000 000	3 979 000.00	935 886.24	3 043 113.76
Организация и проведение досуговых ме роприятий для жителей ВМО МО Нарвск ий округ	200	000 0804 0330000566 000 000	2 200 000.00	441 919.00	1 758 081.00
Закупка товаров, работ и услуг для обесп ечения государственных (муниципальны х) нужд	200	000 0804 0330000566 200 000	2 200 000.00	441 919.00	1 758 081.00
Прочие работы, услуги	200	929 0804 0330000566 244 226	1 200 000.00		1 200 000.00
Увеличение стоимости прочих материальны х запасов	200	929 0804 0330000566 244 346	15 000.00	4 005.00	10 995.00
Увеличение стоимости прочих материальны х запасов однократного применения	200	929 0804 0330000566 244 349	985 000.00	437 914.00	547 086.00
Содержание и обеспечение деятельности МКУ «Старт»	200	000 0804 9900000461 000 000	1 779 000.00	493 967.24	1 285 032.76
Расходы на выплаты персоналу в целях о беспечения выполнения функций государ ственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями, органами упр авления государственными внебюджетны ми фондами	200	000 0804 9900000461 100 000	1 623 646.00	453 344.20	1 170 301.80
Заработная плата	200	929 0804 9900000461 111 211	1 237 040.00	359 465.10	877 574.90
Социальные пособия и компенсации персон алу в денежной форме	200	929 0804 9900000461 111 266	10 000.00		10 000.00
Начисления на выплаты по оплате труда	200	929 0804 9900000461 119 213	376 606.00	93 879.10	282 726.90
Закупка товаров, работ и услуг для обесп ечения государственных (муниципальны х) нужд	200	000 0804 9900000461 200 000	154 300.00	40 623.04	113 676.96
Услуги связи	200	929 0804 9900000461 244 221	6 300.00	6 300.00	
Работы, услуги по содержанию имущества	200	929 0804 9900000461 244 225	4 000.00	500.00	3 500.00
Прочие работы, услуги	200	929 0804 9900000461 244 226	16 500.00		16 500.00
Арендная плата за пользование земельными участками и другими обособленными приро дными объектами	200	929 0804 9900000461 244 229	21 200.00	10 583.04	10 616.96
Увеличение стоимости основных средств	200	929 0804 9900000461 244 310	40 000.00		40 000.00
Увеличение стоимости прочих материальны	200	929 0804 9900000461 244 346	66 300.00	23 240.00	43 060.00

Наименование показателя	Код стро- ки	Код расхода по бюджетной классификации	Утвержденные бюджетные назначения	Исполнено	Неисполненные назначения
1	2	3	4	5	6
х запасов					
Иные бюджетные ассигнования	200	000 0804 9900000461 800 000	1 054.00		1 054.00
Налоги, пошлины и сборы	200	929 0804 9900000461 852 291	1 054.00		1 054.00
Социальная политика	200	000 1000 0000000000 000 000	8 307 979.00	2 234 587.12	6 073 391.88
Социальное обеспечение населения	200	000 1003 0000000000 000 000	594 879.00	208 101.66	386 777.34
Расходы на предоставление доплаты к пе нсии лицам, замещавшим муниципальны е должности	200	000 1003 9900000233 000 000	353 143.00	117 714.08	235 428.92
Социальное обеспечение и иные выплат ы населению	200	000 1003 9900000233 300 000	353 143.00	117 714.08	235 428.92
Пенсии, пособия, выплачиваемые работодат елями, нанимателями бывшим работникам в денежной форме	200	929 1003 9900000233 312 264	353 143.00	117 714.08	235 428.92
Расходы на предоставление доплаты к пе нсии лицам, замещавшим должности мун иципальной службы	200	000 1003 9900000234 000 000	241 736.00	90 387.58	151 348.42
Социальное обеспечение и иные выплат ы населению	200	000 1003 9900000234 300 000	241 736.00	90 387.58	151 348.42
Пенсии, пособия, выплачиваемые работодат елями, нанимателями бывшим работникам в денежной форме	200	929 1003 9900000234 312 264	241 736.00	90 387.58	151 348.42
Охрана семьи и детства	200	000 1004 0000000000 000 000	7 713 100.00	2 026 485.46	5 686 614.54
Расходы на исполнение государственного полномочия по выплате денежных средст в на содержание ребенка в семье опекуна и приемной семье за счет субвенции из бю джета Санкт-Петербурга	200	000 1004 99000G0860 000 000	5 298 400.00	1 504 476.00	3 793 924.00
Социальное обеспечение и иные выплат ы населению	200	000 1004 99000G0860 300 000	5 298 400.00	1 504 476.00	3 793 924.00
Пособия по социальной помощи населению в денежной форме	200	929 1004 99000G0860 313 262	5 298 400.00	1 504 476.00	3 793 924.00
Расходы на исполнение государственного полномочия по выплате денежных средст в на вознаграждение приемным родителя м за счет субвенции из бюджета Санкт-Петербурга	200	000 1004 99000G0870 000 000	2 414 700.00	522 009.46	1 892 690.54
Социальное обеспечение и иные выплат ы населению	200	000 1004 99000G0870 300 000	2 414 700.00	522 009.46	1 892 690.54
Прочие работы, услуги	200	929 1004 99000G0870 323 226	2 414 700.00	522 009.46	1 892 690.54
Физическая культура и спорт	200	000 1100 0000000000 000 000	400 000.00	49 375.00	350 625.00
Физическая культура	200	000 1101 0000000000 000 000	400 000.00	49 375.00	350 625.00
Обеспечение условий для развития на те рритории муниципального образования ф изической культуры и массового спорта, организации и проведение официальных физкультурно-оздоровительных меропри ятий ВМО МО Нарвский округ	200	000 1101 0310000247 000 000	400 000.00	49 375.00	350 625.00
Закупка товаров, работ и услуг для обесп ечения государственных (муниципальны х) нужд	200	000 1101 0310000247 200 000	400 000.00	49 375.00	350 625.00
Прочие работы, услуги	200	929 1101 0310000247 244 226	200 000.00	3 500.00	196 500.00
Увеличение стоимости прочих материальны х запасов	200	929 1101 0310000247 244 346	15 000.00		15 000.00
Увеличение стоимости прочих материальны х запасов однократного применения	200	929 1101 0310000247 244 349	185 000.00	45 875.00	139 125.00
Средства массовой информации	200	000 1200 0000000000 000 000	4 640 200.00	1 236 386.59	3 403 813.41
Периодическая печать и издательства	200	000 1202 0000000000 000 000	627 000.00	169 620.00	457 380.00
Информационное обеспечение населения ВМО МО Нарвский округ	200	000 1202 0700000257 000 000	627 000.00	169 620.00	457 380.00
Закупка товаров, работ и услуг для обесп ечения государственных (муниципальны х) нужд	200	000 1202 0700000257 200 000	627 000.00	169 620.00	457 380.00

Результат исполнения бюджета (дефицит / профицит)	450	х	-288 000.00	9 733 894.67	
Налоги, пошлины и сборы	200	929 1204 9900000462 852 291	999.00		999.00
Иные бюджетные ассигнования	200	000 1204 9900000462 800 000	999.00		999.00
Коммунальные услуги	200	929 1204 9900000462 247 223	18 299.00	5 660.25	12 638.75
Увеличение стоимости прочих материальны х запасов	200	929 1204 9900000462 244 346	37 201.00		37 201.00
Увеличение стоимости основных средств	200	929 1204 9900000462 244 310	35 000.00		35 000.00
Страхование	200	929 1204 9900000462 244 227	15 000.00		15 000.00
Прочие работы, услуги	200	929 1204 9900000462 244 226	28 000.00	5 200.00	22 800.00
Работы, услуги по содержанию имущества	200	929 1204 9900000462 244 225	56 400.00	6 941.70	49 458.30
Арендная плата за пользование имущество м (за исключением земельных участков и др угих обособленных природных объектов)	200	929 1204 9900000462 244 224	51 039.00	25 519.34	25 519.66
Коммунальные услуги	200	929 1204 9900000462 244 223	46 900.00	2 737.60	44 162.40
Услуги связи	200	929 1204 9900000462 244 221	27 861.00	10 500.00	17 361.00
Закупка товаров, работ и услуг для обесп ечения государственных (муниципальны х) нужд	200	000 1204 9900000462 200 000	315 700.00	56 558.89	259 141.11
Начисления на выплаты по оплате труда	200	929 1204 9900000462 119 213	857 406.00	211 757.31	645 648.69
Социальные пособия и компенсации персон алу в денежной форме	200	929 1204 9900000462 111 266	20 000.00	7 901.92	12 098.08
Заработная плата	200	929 1204 9900000462 111 211	2 819 095.00	790 548.47	2 028 546.53
Расходы на выплаты персоналу в целях о беспечения выполнения функций государ ственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями, органами упр авления государственными внебюджетны ми фондами	200	000 1204 9900000462 100 000	3 696 501.00	1 010 207.70	2 686 293.30
Содержание и обеспечение деятельности МКУ «Информационный центр Нарвски й»	200	000 1204 9900000462 000 000	4 013 200.00	1 066 766.59	2 946 433.41
Другие вопросы в области средств массо вой информации	200	000 1204 0000000000 000 000	4 013 200.00	1 066 766.59	2 946 433.41
Прочие работы, услуги	200	929 1202 0700000257 244 226	627 000.00	169 620.00	457 380.00
1	2	3	4	5	6
Наименование показателя	Код стро- ки	Код расхода по бюджетной классификации	Утвержденные бюджетные назначения	Исполнено	Неисполненные назначения

3. Источники финансирования дефицита бюджета

00.05.2024					14
Наименование показателя	Код стро- ки	Код источника финанси- рования дефицита бюджета по бюджетной классификации	Утвержденные бюджетные назначения	Исполнено	Неисполненные назначения
1	2	3	4	5	6
Источники финансирования дефицита б юджета - всего	500	x	288 000.00	-9 733 894.67	10 021 894.67
в том числе: ИСТОЧНИКИ ВНУТРЕННЕГО ФИНА НСИРОВАНИЯ БЮДЖЕТА из них:	520	x			
ИСТОЧНИКИ ВНЕШНЕГО ФИНАНС ИРОВАНИЯ ДЕФИЦИТОВ БЮДЖЕТО В	620	х			
Изменение остатков средств	700		288 000.00	-9 733 894.67	10 021 894.67
Увеличение остатков средств	710		-197 171 900.00	-36 006 985.73	-161 164 914.27
Источники внутреннего финансирования дефицитов бюджетов	710	929 01 00 00 00 00 0000 000	-197 171 900.00	-36 006 985.73	-161 164 914.27
Изменение остатков средств на счетах по у чету средств бюджетов	710	929 01 05 00 00 00 0000 000	-197 171 900.00	-36 006 985.73	-161 164 914.27
Увеличение остатков средств бюджетов	710	000 01 05 00 00 00 0000 500	-197 171 900.00	-36 006 985.73	х
Увеличение прочих остатков средств бю джетов	710	000 01 05 02 00 00 0000 500	-197 171 900.00	-36 006 985.73	х
Увеличение прочих остатков денежных средств бюджетов	710	000 01 05 02 01 00 0000 510	-197 171 900.00	-36 006 985.73	х
Увеличение прочих остатков денежных сре дств бюджетов внутригородских муниципа льных образований городов федерального з начения	710	929 01 05 02 01 03 0000 510	-197 171 900.00	-36 006 985.73	х
Уменьшение остатков средств	720		197 459 900.00	26 273 091.06	171 186 808.94
Источники внутреннего финансирования д ефицитов бюджетов	720	929 01 00 00 00 00 0000 000	197 459 900.00	26 273 091.06	171 186 808.94
Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджетов	720	929 01 05 00 00 00 0000 000	197 459 900.00	26 273 091.06	171 186 808.94
Уменьшение остатков средств бюджетов	720	000 01 05 00 00 00 0000 600	197 459 900.00	26 273 091.06	171 186 808.94
Уменьшение прочих остатков средств б юджетов	720	000 01 05 02 00 00 0000 600	197 459 900.00	26 273 091.06	х
Уменьшение прочих остатков денежных средств бюджетов	720	000 01 05 02 01 00 0000 610	197 459 900.00	26 273 091.06	х
Уменьшение прочих остатков денежных ср едств бюджетов внутригородских муницип альных образований городов федерального значения	720	929 01 05 02 01 03 0000 610	197 459 900.00	26 273 091.06	Х

Руководитель		
	(подпись)	(расшифровка подписи)
Руководитель финансово-экономической сл	пужбы	
	(подпись)	(расшифровка подписи)
Главный бухгалтер		
	(подпись)	(расшифровка подписи)
»	20 г.	



Подписано ЭП

Рубежова Мария Юрьевна

Главный бухгалтер Администрации МО

Муниципальное образование муниципальный округ Нарвский округ

Сертификат: 00E37D58A3CCA7C2D886E1FFB

705D71AED

Дата: 06.05.2024 17:46:44



Подписано ЭП

Рубежова Мария Юрьевна

Руководитель ФЭС администрации МО

Муниципальное образование муниципальный округ Нарвский округ

Сертификат: 00Е37D58A3CCA7C2D886E1FF

B705D71AED

Дата: 06.05.2024 17:47:18



Подписано ЭП

Мацко Елена Борисовна

Руководитель Администрации МО

Муниципальное образование муниципальный округ Нарвский округ

Сертификат: 11Е100Е12СВ48ЕВССС6ЕЕ3362

DA17019

Дата: 06.05.2024 17:51:35